LITERARNI MOZAIK v Knjižnici Radlje ob Dravi,
9. februarja 2012, ob 18. uri bodo oblikovale in vodile
Lucija Breznik, Mateja Rihter in Veronika Mravljak, ki se predstavljajo:
Sem Lucija Breznik, profesorica slovenščine in pedagogike. Trenutno poučujem (opravljam pripravništvo) na Osnovni šoli Radlje ob Dravi.

Knjige mi pomenijo veliko – bogatijo besedni zaklad, širijo obzorja, nudijo užitek, »oddalijo« skrbi in na nek način napolnijo našo dušo . Ponašajo nas v različne svetove – svet domišljije, umetnosti, ljubezni, pustolovstva, (ne)sreče,  vrednot idr. 

Strinjam se z Janjo Vidmar, ki pravi, da knjig ne grejemo samo mi – s svojimi dlanmi, ampak tudi one grejejo nas. Zato je zelo pomembno, da vse ljudi (ne samo mlade generacije) vzpodbujamo k branju, saj bralec z branjem »soustvarja« knjigo.

 

Sem Mateja Rihter s Kaple na Kozjaku, Študirala sem primerjalno književnost in slovenščino v Ljubljani, sedaj pa sem zaposlena kot jezikovna asistentka na avstrijskem Koroškem. Zaupam vam še moja najljubša citata: »Ko hodiš, pojdi zmeraj do konca.« (Tone Pavček) in 
»Kdor išče cilj, bo ostal prazen, ko ga bo dosegel, kdor pa najde pot, bo cilj vedno nosil v sebi.« (Nejc Zaplotnik)

Sem Veronika Mravljak, po izobrazbi sem profesorica slovenščine in sociologije, delam v Osnovni šoli Radlje ob Dravi. Prava knjiga je tista, ki nas navduši z življenjsko energijo, z iskrenostjo, s svobodo in s skrivnostjo. Pravo knjigo želimo prebrati večkrat. Prava knjiga spodbudi bralca k razmišljanju. Prava knjiga vzpostavi dialog z bralcem. 

